
Чи знаєте, Ви, що таке булінг ?  

84 відповіді

Чи вважаєте, Ви актуальною проблему булінгу серед дітей?

84 відповіді

Булінг та його прояви в дитячому
колективі
84 відповіді

Опублікувати дані аналітики

Копіювати
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Що з перерахованого Ви можете віднести до булінгу?

84 відповіді

Хто на Вашу думку найчастіше може бути ініціатором булінгу?

84 відповіді

До кого, на Вашу думку , ваша дитина може звернутися по
допомогу, щоб захиститися від булінгу?

84 відповіді

Копіювати

побиття іншої людини
моральне приниження іншої
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вимагання грошей від іншої
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Чи знаєте Ви, що в Україні діє Закон   який захищає дітей від
булінгу?

84 відповіді

Чи була Ваша дитинав ролі жертви,  коли інші  знущаються над
нею?  

83 відповіді

Чи були випадки булінгу щодо Вашої дитини в закладі з боку
педагогів?

83 відповіді

Копіювати
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Чи були випадки булінгу щодо Вашої дитини в закладі з боку
інших дітей?

83 відповіді

Чи були випадки булінгу щодо Вашої дитини в закладі з боку
батьків інших дітей?

83 відповіді

Чи вважаєте Ви освітнє середовище  у нашому закладі
безпечним щодо булінгу?

83 відповіді
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На вашу думку, які основні причини виникнення явища булінгу?

83 відповіді

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

Копіювати
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недостатня увага до даної
проблеми в суспільстві
підвищення загального

фону агресії у соціумі
недоліки виховання та

поведінкові прояви у ди…

ігнорування з боку батьків
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педагогів
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 Форми
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